
22/06/2022

Ολοκλήρωση μαθημάτων στη Σχολή Βυζαντινής 
Μουσικής της Μητροπόλεως Λευκάδος και Ιθάκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λευκάδος και Ιθάκης

Ολοκληρώθηκαν τα μαθήματα στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής «Άγιος 
Ρωμανός ὁ Μελωδός» της Ιεράς Μητροπόλεως Λευκάδος και Ιθάκης. Τη 
χρονιά που μόλις ολοκληρώθηκε πραγματοποιήθηκαν τα μαθήματα κατά κύριο 
λόγο δια ζώσης, τηρουμένων όλων των προστατευτικών μέτρων, σύμφωνα με τις 
οδηγίες των Υπουργείων. Σπουδαστές και διδάσκοντες, αξιοποιώντας τις 
νέες τεχνολογίες, κατέβαλαν αξιέπαινη προσπάθεια ώστε και η κατά 
περίσταση εξ αποστάσεως διδασκαλία να λειτουργήσει επαρκώς, χωρίς να 
δημιουργηθούν «κενά» στη διδακτέα ύλη.

Οι προαγωγικές εξετάσεις των σπουδαστών διεξήχθησαν δια ζώσης στην αίθουσα 
εκδηλώσεων της Σχολής. Ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως π. Αθανάσιος Κοσμάς μετέφερε στους σπουδαστές τις πατρικές 
ευχές του Σεβασμιωτάτου, καθώς και τα συγχαρητήριά του για τη φιλομάθειά 
τους. Ο π. Αθανάσιος διαπίστωσε την πρόοδο των σπουδαστών της Σχολής, τους 
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οποίους συνεχάρη για τις επιδόσεις τους καθώς και το διδακτικό προσωπικό για το 
έργο που επιτελεί.

Επίσης, μετά από άδεια που δόθηκε από τη Διεύθυνση Καλλιτεχνικής Εκπαίδευσης 
του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, πραγματοποιήθηκαν απολυτήριες 
(πτυχιακές) εξετάσεις, με συγκεκριμένα υγειονομικά μέτρα. Οι απολυτήριες 
εξετάσεις πραγματοποιήθηκαν επιτυχώς την Παρασκευή 17 Ιουνίου 2022, ενώπιον 
Εξεταστικής Επιτροπής, που ορίστηκε από το Υπουργείο και έλαβε πτυχίο ακόμα 
ένας σπουδαστής της Σχολής.

Να σημειωθεί ό,τι οι σπουδαστές και οι διδάσκοντες της Σχολής πλαισίωσαν τα 
αναλόγια στη αγρυπνία που έλαβε χώρα στον Ιερό Ναό των Εισοδίων Λευκάδας, 
κατά την εορτή της Απόδοσης του Πάσχα, αποσπώντας από όλους τους 
εκκλησιαζόμενους κολακευτικά σχόλια.

Οι εγγραφές και η έναρξη των μαθημάτων για το νέο σχολικό έτος θα 
πραγματοποιηθούν τον ερχόμενο Σεπτέμβριο και τα μαθήματα θα ξεκινήσουν μετά 
τον αγιασμό για την εορτή του προστάτη Αγίου της Σχολής, την Παρασκευή 30 
Σεπτεμβρίου 2022.


